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BEBRECZEN, 1920. II. ÉVFOLYAM. 257. SZÄM. SZERDA, NOVEMBER 10

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25-— K Félévre. . 150--K 
Negyedévre 75*— H Egész évre 300* K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohánylőzsdékben és 
” az utcai árusítóknál ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferenci Józset-ut 26., I. em. (passage) 
:: a városi bérházban.

Bndapett. nov. 9. A nemzet- 
gyűlés kedden folytatta a föid- 
birtokreform tárgyalását. A reform 
viinia még szélesebb mederbe 
terelődött, nagyon sokan iratkoz­
tak föl. Lehetőnek tartják, hogy 
az elnök az esti ülés alkalmával 
megszakítja a földbirtokreform 
vitáját és a békeszerződes ratifi­
kálására vonatkozó javaslatot tű­
zeti ki a holnapi ülés napirend­
jére, miután a bizottságok a ja­
vaslatot letárgyalták. A kormányzó­
párt egyébként tegnap ’este tar­
tott értekezleten döntött afölött, 
hogy a beke-zerzödés becikkelye­
zésen ek megszavazását pártkér­
désnek tekinti-e.

A keddi ülés lefolyásáról tudó­
sításunk a kövétkező:

A nemzetgyűlés ülését fél ti­
zenegy órakor nyitotta meg Bolt- 
lik József alelnök.

Henter István gazdasági szak­
iskolák fölállítását sürgeti.

■ Naqtj Pál örömmel üdvözli a 
javaslatot, amelynek már régen 
kellett volna jönnie.

Babó János, Reischl Richard is 
a javaslat mellett szólották.

Oiesswein Sándor örömmel üd­
vözli a javaslatot.

Pallavicini György őrgróf ki­
jelenti, hogy bár nem ért egyet 
a javaslat minden pontjával, nem 
szándékozik a törvényt megaka­
dályozni. Foglalkozik Grieger be­
szédével, aki konkrét adatok nél­
kül megtámadta az arisztokrá­
ciát.

Csrrny József, Berhy Gyula, 
Széchényi Viktor gróf fölszólalasa 
után az elnök félbeszakítja a vi­
tát s annak a folytatását délután 
4 órára tűzte ki.

A tőzsde.
Nagy áremelkedések a valutapiacon.

Budapest, november !i. A hétfőn mee- 
imlutt hausse mozgalom kedden teljes 
erővel folytatódott. Különösen a valuta­
piacon soha nem látott forgalom mellett 
tz összes valuták árfolyama pillanatok 
statt ugrásszerűen emelkedett. A Napo­
leon és angol Iont sterling 200 koroná­
val emelkedett, a dollár pillanatok alatt 
elérte az 584 koronát.

A valuta-piacon a zárlat a következő 
volt Napoleon 1800—1750, angol font

°7o?°0, , lpva 5'80-8-L>0, dollár 
04U--D95, francia frank 32 50—33'20 
márka 6 10-6 30, lira 18-00-1» 4o’ 
Romanow-ruhel 340-355, lei 8-20-8-60. 
Bokol 5*40—5*70, korona dinár 12 30— 
12'fO, frankdinár 12'L’O—1210, len-vei 
márka 1 20— 1 40, svéjeijfrank 80-00— 
«6 — osztrák korona 0 98—1-03.

A zürichi deviza-piac. A deviza­
piacon a nov. 9-iki zárlat n következő 
volt Berlin 7-35, Hollandia 104 30, 
Newyork 6 61» 4. London 22 01, Báns 
‘ Mi ano 21 75- Prága 6-60, Buda 
Co8 Bukarest 9 15, Varsó 1-70,
Wien l'72t% osztrák bélyegzett 1 40.

A kormány erélyesen intézkedett 
az utcai rendzavarok és tüntetők ellen.

A rendőrségnek szabad fegyverét használni.
mány szigorú utasításokat adott 
ki a csendörségnek és a rend­
őrségnek, hogy minden zavargást 
és rendbontást vsirájában fojtsa­
nak el és szükség esetén éljenek 
feqyverhasználati jogukkal. Azok 
ellen pedig, akik a vasárnapi 
véres tüntetésben részt vettek 
ineginditottáh a nyomozást és 
pedig nemcsak a tettesesek után, 
a rendőrség elkövet mindent, 
hogy a felbujtókat és értelmi 
szerzőket is a hatóság kezére jut­
tassa.
I Tegnap éjszaka óta a rendőrség 
néhány értelmi szerzőséggel vá­
dolt embert elő is állított. Ezek 
kihallgatása most folyik.

iiii~*ii*- - - iVi rrm- ij n I.

Budapest, november 9. Teleky 
Pál gróf miniszterelnök már a 
nemzetgyűlés tegnap esti ülésén 
bejelentette, hogy a kormány el 
van szánva a legteljesebb eréllyel 
fellépni a rendbontók ellen s min­
den eszközzel igyekszik a jogrend 
tiszteletét helyreállítani és a bűn­
cselekményeket megtorolni.

Ennek a kijelentésnek komoly 
háttere van. A kormány támasz­
kodva az ország hangulatára, el­
szánta magát arra, hogy véget vet 
az utcai utónállók és rendbontók 
uralmának.

A kabinet tagjai kedden dél­
előtt 11 órakor ez ügyben meg­
beszélésre gyűltek össze. A kor-

Tiltakozás a községi 
és törvényhatósági tör­

vényjavaslat ellen.
Komárom vármegye közgyűlése 

feliratot intézett a nemzetgyűlés­
hez s tiltakozott a községi és 
törvényhatósági választások rend­
jének és törvényhatósági képvi­
selet megváltoztatása tárgyában 
tervezett törvényjavaslat ellen. 
Ezt a tiltakozást megküldték Deb- 
reczen városának is pártolás 
végett.

A föliratban Komárommegye 
közgyűlése elmondja, hogy a vár­
megyék reformja a nemzet léte 
és jövője elleni merénvlet, az 
ország fennmaradásának 1000 éves 
veszedelmeken át. A vármegyék 
ősi intézménye mindig a haladás­
nak, felvilágosodásnak, az alkot­
mány fejlesztésének legbuzgóbb 
és leglelkesebb előhareo-ai voliak, 
a közelmúlt nagy nemzeti ka­
tasztrófa után a vármegyék bon­
tották ki először a nemzeti esz­
mék mellett a zászlót s törtek 
uiat a konszolidáció, jogrend és 
jogbiztonság felé.

A javaslattal szélsőséges ele­
mek juthatnak a vármegyébe, 
hozzá nem értők és a vármegye 
élete iránt nem fogékony elemek. 
Lehet, hogy e szándék is van a 
javaslatban, de most nincs idő 
kísérletezésre. A kérdés most 
nem is időszerű és a közvéle­
mény sein követelte annak föl­
vetését.

A föliratot legközelebb tár­
gyalja Debreezen város közgyű­
lése is.

Kérjetek szeretet-Jelvényt 
a vásárlások alkalmával.

fl t Ai ej psroncsnokB.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 9. A kor­
mányzó Görgey György volt 13. 
közös huszárezredbeli őrnagyot a 
m. kir. testörség parancsnokává 
nevezte ki.

Elitélték a kommunista 
összeesküvőket.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, nov. 9. A kommu­

nista összeesküvők ügyében ked- 
! den hirdette ki az Ítéletet a bün- 
] tető bíróság. Ismeretes, hogy 

ezek összeköttetést tartottak fönn 
a Bécsbe menekült kommunisták­
kal és kommunista puccsot akar­
tak csinálni Magyarországon. A 
bíróság Rosenthal Rákosi Viktort 

I 3 és fél, Plassncr Oszkárt 2 és 
! fél, Főris Józsefet 2 és fél, Ro- 
I dics Istvánt 4, Stern Sándort 2, 

Antony Ferencet 2, Kohn Má­
riát 2, Glaser Sándornét 3 évi 
fegyhazra, a többieket kisebb-na- 
gjobb bőr.önbüntetéssel sújtotta.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Berlin, nov. 9. A Petit Journal 

jelenti: A konstantinápolyi kor­
mány nem hajlandó ratifikálni a 
békeszerződést. A szövetségesek 
sürgető jegyzékére Konstantiná­
polyból az a válasz érkezett, hogy 
nem tartják a mai időket a be­
cikkelyezésre alkalmasnak.

f«| közgazdaság f*l

Választmányi ülés. A üeb- 
reczeni Gazdasági Egyesület va­
sárnap délelőtt, november 14-én 
fél 11 órakor választmányi gyű­
lését á Polgári és Gazdakörben 
tartja, mert a városháza nagy­
termét fűteni nagyon költséges a 
mai tüzelőinségben. A választmány 
foglalkozik az országos gazda- 
gyűlésre tagok kiküldésével, téli 
gazdasági előadások tartásával és 
több, a gazdaközönséget szorosan 
érdeklő üggyel.

Gazdasági só. Debreezen mező­
gazdái tudvalevőleg egy waggon sót 
kaptak. Ennek szétosztásával a debre- 
czeni Gazdasági Egyesület, mint szak­
testület bízatott meg. Az egyesület most 
felhívja azon tagjait, kik még sót akar­
nak venni, november hó 15-ig okvetlen 

j jelentkezzenek utalványért a titkári hi­
vatalban (Piac-utca 61.)

A Debreczenl Gazdasági Egye­
sület értesíti tagjait, hogy az összes 

i dohány már elfogyott. Így a dohányki­
utalást az egyesület a mai napon be­
szüntette.

Sókiosztás. Felhívjuk az egyesület 
: által utalványozott sómennyiségre még 

igényt tartó és már az utalványt ki­
váltó gazdáink figyelmét, hogy a sóki- 
oszlás bezárólag november hó 16-ig 
tart. Az addig be nem váltott utalványok 
érvényüket vesztik és semminemű ké­
sedelmes felszólamlást figyelembe nem 
veszünk. Debreezen!Gazdasági Egyesület.

Vetőmag búza, mely csöves tengeri 
beszolgáltatása ellenében lett kiutalva, 
nincs teljes összegben bejegyezve. Miután 
pedig annak csupán egy részét meg­
hozatni nem lehetséges, felhívjuk gaz­
dáink figyelmét, hogy akik még erre 
igényt tartanak, 1 métermázsa búza 
után 700 koronát minél sürgősebben 
befizetni szíveskedjenek. — Debreezeni 
Gazdasági Egyesület.

Tagsági könyvek kivál­
tása. Debreezen és vidéke mező­
gazdáinak hitelszövetkezete tagjai 
közül sokan még nem vették át 
tagsági könyvecskéjüket, szíves­
kedjenek azt Csapó-u. 30. sz. a. 
szövetkezeti irodában átvenni.

»II »

Hlyereigazitás.
A folyó hó 3-án megjelent esti 

kiadásunkban .Felemelték a vá­
rosi hasabfa árát* cim alatt közölt 
cikkünket helyreigazítjuk és a be­
szerzett információk alapján ki­
jelentjük, hogy a katonai munkás­
osztag munkája és a polgárságnak 
a város részéről tüzelőfával való 
ellátása között semminemű össze­
függés nincs. A tény ugyanis az, 
hogy a Halápon dolgozó katonai 
munkásosztag kizárólag a kato­
naság részére és vezetése alatt 
termeli a fát.

Szerkesztőség.

Csonka-Magyarország 
— nem országi 

Egész-Magyarország — 
mennyországi

I ’
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A Csohonai-szinhaz műsora:
Szerdán Veszedelmes ember,

•ziJimil 3 fei». C) bérlet.

A Veszedelmes ember.
(Korcsmáros Nándor 3 föl»onásos 
színmüve.) Nagyobb drámai ese­
mények s nagyobb emóciók nél­
kül történik meg A veszedelmes 
ember rövid története. Nem is 
egészen ismeretlen ez a kedves 
kis mese, amit Korcsmáros Nán­
dor színmüve dolgozott föl sike­
resen. Egy kis romantika, egy kis 
érzelmesség, egy kis bohóság, egy 
kis komikum s mindent egybe­
véve végig élvezett a publikum 
egy nem nagy igényű, de igen 
élvezetes, kacagtatóan, vagy pil­
lanatnyira megható színdarabot. 
Talán egyes helyeken több a 
párbeszéd és semmi a történés, 
de ezt is elfeledi az ember a 
másik öt percben. Általában ked­
vező fogadtatásban részesült a 
darab, amiben nagy része van az 
előadóknak, a rendezésnek és ki­
állításnak. A címszerepben, Rosthy 
Kálmán huszárfőhadnagy sze- 
mélyesitője, Kardoss Géza igaz­
gató aratott őszinte, megérde­
melt, szép sikert. Elegánciája, | 
szép beszéde, otthonossága s ki­
forrott színészi képességei bizto­
sították és meg is hozták a sikert.
A közönség már megjelenésekor 
tapssal fogadta. Finom, művészi 
alakot teremtett Farkas Ida Flóra 
szerepében, amelynek megjátszá- 
sában méltó színpadi sikert ért el. 
Uta-sy Ida kedves bakfis volt, 
Ráköss Sarolta, Szendrö Gyula, 
Mátrav Jenő igen jók voltak. 
— Nagyszerű figurát csinált Alt- 
mann háziúr alakjából Szigeti 
Jenő s jóizü humorral játszott 
Heltay Andor. Csolnakossy Gyula 
az öreg paraszt szolgát játszotta 
meg kitünően s egy.-zerü meg­
jelenésével is kacajt váitott ki a 
publikumból Erdélyi Ká mán. Az 
előadás egységesen vett jóságát 
Petrik József kitűnő rendezése 
biztosította. A díszletek Ízlésesek 
voltak.

Budapest, november 9. A ma­
gyar államvasutak igazgatósága 
a katasztrofális szénhiány miatt 
szerdán és csütörtökön szünetelteti 
a távolsági személyforgalmat.

E rendelkezés kapcsán a deb- 
reczeni Máv. állomásfőnökség a 
következő tájékoztatást adta ki:

Értesítem a t. utazó közönséget, 
hogy felettes Igazgatóságunk rende­
letére a személyszállító vonaté k 
közlekedését f. hó 10-én szerdán 
és f. hó 11-én csütörtökön, tehát 
csak a fentemlitett két napon, az 
alábbiak szerint korlátozok.
De.breezenből indulnak szerdán :

1. 4774. sz. személyvonat Nyí­
regyházára indul 2 20 p.-kor.

2. 1759. sz. vegyesvonat Buda­
pest kp.-ra indul délután 5‘47 p.- 
kor. (Szolnok átszállás.)

Debreetenbe érkeznek szerdán
1. 4751. sz. regyesvonat Nyír- j 

egyházáról é. reggel 7T8 p.-kor. 1
2. 4201. sz. személyvonat Tisza­

füredről é. reggel 7’42 p.-kor.
J-|—»in <»\ r« I

Az Egyetértés tudósítójától. —

8. 4401. sz. személyvonat Ti- 
szalökről é. reggel 7'23 p.-kor,

4. 1760. sz. vegyesvonat Buda­
pest keletiről é. reggel 8'34 p.-kor,
Debreczcnböl indulnak csütörtökön:

1. 4774. sz. vegyesvonat Nyír­
egyházára indul d. u. 2'20 p.-kor.

2. 4204. sz. személyvonat Tisza­
füredre indul d. u. 4'10 p.-kor.

3. 4406. sz. személyvonat Tisza- 
lökre indul d. u. 4 00 p.-kor.

4. 1759. sz. vegyesvonat Buda­
pest keletire indul d. u. 5 47 p.-kor.
Debreezenbe érkeznek csütörtökön:

1. 4751. sz. vegyesvonat Nyír­
egyházáról é. reggel 7'18 p.-kor.

2. 1760. sz. vegyesvonat Buda­
pest keletiről é. reggel 8'34 p.-kor.

Pénteken, azaz f. hó 12-én már 
visszaá littatik a rendes, azaz a 
f. hó 10-ike előtti személyvonat 
forgalom.

Debreczen, 1920 nov. 9.
Az állomásfőnök.

most váratlanul, nagy reményekre 
jogosító munkássága közepette. 
46 éves korában Fiuméhen vá­
ratlanul elhunyt. A csa ád a kö­
vetkező gyászjelentést adta ki:

Fájdalomtól lnsujcott szívvel Jelentjük■ 
hogy a legjobb gyermek, önfeláldozó 
testvér Lusztig Ignác az .Adria" 
tengerhajózási r.-t. olaszországi fótiszt- 
viselője, az olasz koronarend lovagja 
folyó hó elsején Fiumébon. élete mun- 
káseágánek delén, 46 éves korában vá- 
ratlsnul elhunyt. Évtizedekig messze 
idegenben értünk fáradt, küzdött, dol­
gozott és még koporsóját sem állhattuk 
körül. Szivünkben ég0 sebet ha-volt 
hátra. Debreczen, 1920 november then 
Lusztig Dávid mint apa, Lusztig Lajos' 
Barát Mór mint fivérei, Lusztig F.milia’ 
Lusztig Fanny özv. Feldmann Ignácné' 
Lusztig Lina özv. Káldor Jenöné, Lusz’ 
tig Szerén férj. Máté Sándorné mint 
nővérei, Lusztig Lajosné sógornője, Máté 
Sándor sógora.

*- r' * " * i**i- •*~iV v rnr»»-»u

A Vígszínház hétfői Jótékony-
célú estéje. Bar a legszürkébb szín­
házi estére esett, mégis nagy érdeklő­
dést váltott ki a Vígszínház előadása, 
amelyet dr. Márffv Károly igazgató az 
Egyetértés cipőakciója javára rendezett, 
A műsor igazán dúsan meg volt rakva 
a legérdekesebb és legváltozatosabb 
számokkal, ugv, hogy három óra kosz­
ijánál is tovább tartott. Meleg szere­
tettel fogadta a közönség Babits Vilmát, 
régi kedvencét, aki két Ízben is fellé­
pett s viharos tetszés mellett énekelt 
ipera-áriakat és müdalokat. Alig győzte 

a ráadásokat. Valósággal ünnepelték. 
Darrigó Kernéi remekelt az Utolsó 
»zerda c. pompás kis párisi dramolett- 
ben. Partnere ; Payer Margit, ez a mű- 
résztalentumu debreczeni urleány, ta­
lán életének legemlékezetesebb sikerét 
aratta.- Darngóval együtt nyolcszor 
kellett megjelenni a lámpák előtt. Dar­
rigó magánszámaival is nagy hatást 
ért el. Alig akartak leengedni a szín­
padról. Nagyon tetszett Szalánczy Jó­
zsef hirlapiró ötletes kis tréfája: Férj 
és feleség, amelyben Szemere, a kabaré 
kitűnő főrendezője brillírozott különös- 
képen s nagyon jó volt Ernyeí János 
is. A Fancsovirs nővérek pompás tánc- 
kettőse szintén zajos elismerést váltott 
ki, Stefíanis artista produkciói is let­
tjeitek, sokat ígérő talentumnak rou- 
atkozik Bódy László, aki sok tapsot 
s kapott, valamint mindent megtettek 
egjobb igyekezetükkel es tehetségükkel 

a siker érdekeben a többi szereplők is. 
Az előadás előtt Pálfy József, az Egyet 
értés munkatársa mondott néhány szi­
ves szóval kőstőoetet dr. Márffy igaz­
gatónak, az összes szereplőknek az 
Egyetértés jótékony cipőskciojának tá 
mogatásáért.

A Csokonai színház Ifjúsági elő­
adásai. A helybeli középiskolák igaz­
gatóit, igazgatónőit, valamint a Csoko- 
nai-szinház igazgatóját dr. Csőrös Fe­
renc közm. tanásmok hétfőn délutánra 
értekezletre hívta össze az ifjúsági elő­
adások ügyében. Az értekezlet teljesen 
kidolgozta az ifjúsági előadások ezidei 
programmját és egyhangú megállapo­
dásra jutott a helyárak, jegyek szétosz­
tása stb. ügyében is. A darabok a kül­
földi és hazai legkiválóbb irók munkái­
ból vannak összeválogatva. Shakespeare, 
Mohéra ép úgy képviselve vannak köz­
tük, mint Katona József, Csokonai, Kis­
faludy Károly, Tóth Ede, Csikv Gergely, 
Hercegi! Ferenc, Gárdonvi és a többi ; 
legjava magyar színműírók. Különös 
gonddal vannak összeválogatva a ma- I 
gyár népszínművek. Operett csak egy- I 
kettő van a sorozatba véve, az is a 
klasszikus régi operettekből. Az előadá­
sok minden szerdán délután lesznek. 
Csak kétféle helyárak szerepelnek: a 
másodcmeleti páholyülések és erkély- : 
székek ára 5 korona, a többi összes 
helyeké 8 korona. Karzatra az ifjúsági 
előadások alkalmával jegyet nem adnak 
ki. A középiskolák növendékei tanári 
felügyelet alatt csoportokban mennek a 
színházba. A leányok a földszinti és 
első emeleti páholyokat kapják, a fiú- 
növendékek a többi ülőhelyeket. Minden 
hétfőn délelőtt az egyes tanintézetek a 
színház igazgatóságától megkapják a 
nekik juttatott jegykontingenst. Az eset­
leg kimaradó jegyen a színház igazga­
tójának diszpozíciója szerint a szegény 
tanulók között lesznek kiosztva. Az ifjú­
sági előadások a jövő szerdán kezdőd­
nek a Silvio kapitánnyal, ezzel az izzó 
magyarsága, irredenta darabbal. Az í 
után a Falu rossza és Ócskái brigadéros 
kerülnek sorra.

Ma szerdán, 10-én C) bér­
letben „A veszedelmes em­
ber"-! játszák a Csokonai-szm- 
házban.

A Debreczeni Vonósnégyes Tár­
saság a múlt szezonról elmaradt ha­
todik hangversenyét ma, szerdán tartja 
meg az Apollóban fél 8 órai kezdettel. 
Közreműködnek ; Füredi Sándor hegedű­
művész, Füredi Irén begedümüvésznő 
és dr. Hahn Aladárné zongoraművésznő. 
A műsor a következő: 1, Bach, kettős
hegedűverseny (Aliegró-Andante Allegro).
“• Beethoven : D dur hegedü-szonata 
(Allegroconbrio-Tema con variazione- 
Rondo). 3. Goldmark : A-mo!l hegedű­
verseny (op, 28.), (Air-Allegro moderato).
4. Grieg : C-moll, hegedü-szonata (op. 45.) 
Jegyek az Apolló pénztáránál válthatók. 
Előadások kezdete fél 8 óra.

Tigrlsarcu ember II. Amerikai bűn­
ügyi történet. Ma, szerdán utoljára az 
Arany Bika-mozi mutatja be. Előadások 
6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

No £•. Amerikai detektivtörténet. Ma 
utoljára az Urániában.

Folyó hó 13-án lesz a Bikában.

gyönyörű színekben és tormákban érkeztek 
mm EDÉHEZ, Vármegyeháza mellett.

Az ezüst sirályt o hó 12-én 
mutatja be a Csokonai-színház. 
Főszerepeket Bodan, Rácz Ada, 
Szalma, Nádossy játszák. Hálás 
szerep jutott Egyed Lenkének, 
Csolnakossynak és Keltáinak is. 
A díszleteket meglepő gazdag ki­
állításban hozza a színház igaz­
gatósága. A bemutató bérlet 
szünetben lesz.

Széles rokoni és baráti körben 
kelt részvétet a debreczeni szü- 
leté-ü és illetőségű Lusztig Ignác 
nápolyi lakos halála. Évtizedek 
óla él Olaszországban és a mesz- 
szmai földrengés alkalmával *anu- 

! sitott hősies magatartásáról ha­
sábokat közöltek annakidején az 
olasz és ennek nyomán a magyar 
lapok. Ekkor kapta az olasz ko­
ronarend lovagi elmét. A legelő­
kelőbb olasz körökkel való össze­
köttetései révén a háború elején 

I a magyar érdekek védelmében 
fáradnatatlanul dolgozott és a 
hozza forduló magyar állampol- 

; f-itfok. kü önösen debreczeniek 
jteyéj mindig szeretettel karolta 
fel. Magyar állampolgárságát mind- 

‘ megtartotta, emiatt a há­
ború alatt internalva is volt. mig

A bölcsészethallgiitók fényesnek ígér­
kező soireaja az Arany Bika díszter­
mében folyó hó 13-án d. u. 5 órakor 
kezdődik. Örömmel látjuk, hogy az 
egyetemi ifjúság a múlt évben oly fé­
nyes siserrel megkezdett műsoros estély 
rendezését ez évben is folytatja s még 
nagyobb örömmel állapítjuk meg, hogy 
a mostani soirea műsora a tavalyinak 
teljesen méltó párja. A háziezred zene­
karának szamait küliin kiemelni nem 
szükséges, Ka megemlítjük itt is, tesszük 
ezt azért, hogy zeneélvező közönségünk 
figyelmét ezzel is felhívjuk Barna Jó­
zsef magyar nyitányára, Gounod Pauszt 
ábrándjára, Verdi Troubadour egyvele­
gére, Scharf magyar ábrándjára és ku­
ruc dalaira is felhívjuk a közönség 
figyelmét. Proz. Dr. Tankó prológja az 
ő megragadó előadásában a müveit 
közönségünket viszi a műsoros estélyre. 
Magyar dalokat Bodán Margit, a Csö­
kön» színház művésznője, egyik legjobb 
magyar népszínmű énekesnőnk ad elő. 
Chadovszkv Irénke spanyol Bolero tán­
cát, Ch. Percol Karola művészi betanu­
lásában a debreczeni úri társadalom 
érdeklődése előzi meg.

Egy fiatal tehetséges művész, "Ku- 
bányi szavalja Végváritól a „Három 
szint* és Farkas Imrétől a „Nászin­
dulót*. Kubányi a Nemzeti Színházban 
és Fiúméban nagy sikerrel vendégsze­
repeit, úgy, hogy mostani szereplése 
ele nagy várakozással nézünk. Urleá- 
nvok palotás és csárdás tánca a mű­
soruk szintén kiemelkedő pontja. Papp 
Sándor egyetemi tanársegéd, aki már­
cius 15-én a Vígszínházban szavalta a 
„Talpra magyar*-!, adja elő Arany Já­
nos „Egri leány“ cimü költeményét. 
Érdekessége ennek a szavalatnak, hogy 
Papp Sándor ugyanezt a költeményt 
szavalta Komáromban a csehek bevo­
nulása után egy vármegyei ünnepélyen, 
amiért Illaván három hétre lecsukták.
A műsor utolsó száma Biró Jolánka 
urleány éneke, aki gróf Andrássy Gyu- 
láné „Busulj, busulj édes hazám“ cimü 
dalát adja elő, a tőle megszokott mű­
vészi közvetlenséggel. Az estélyen ifj. 
Liszt Nándor konferál.

A műsoros estelyt a bölcsészetien 
hallgatók szegénysorán társaik felsegi- 
tésere rendezik s ezért felülfizetéseket 
köszönettel fogadunk és birlapilag nyug 
tázunk.

Jegyek előre válthatók kollégiumi
kapusnál.

-VN-
Hadirokkantak, hadiözve­
gyek és hadiárvák nem­

zeti szövetségének

Iróképes iskolai irka 100 drb. K 1801—
Famentes irodai papír lóoo iv k 850 —
Csomagolú-papir kgr.-ja K 46'— is « 48 —

FÖLDESI ÉS TÁRSA papirárúk nagyraklárában c««p6-uiea 
Riz-Abadie cigaretta papírok és mindenféle hüvelyek nagyra“.

helyi csoportja felszólítja azon 
tagjait, kik nem városi vagy ál­
lami szogálatban állanak és va­
gyontalanok, az esetleges kiuta­
landó kedvezményes áru tűzifáért 
igazoló okmányokkal f. hó 12-én 
és 13-án (pentek és szombaton) 
d. e. 9 12-ig a „Hadigondozó 
Népiroda* Szent Anna-u. 12. sz. 
alatti irodahelyiségében jelentkez­
zenek.

Később érkező jelentkezéseket 
a szövetség vezetőségének nem 
á l módjában figyelembe venni.

.
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Összeírják a hadlárvákat.

A népjóléti miniszter fölhívta a 
polgármestert, hogy a hadiárvák­
ról nem, kor, vallás s ellátottság 
megjelölésével névjegyzéket ké­
szíttessen s azt december 20-ig 
terjessze föl. A polgármester a 
névjegyzék összeállításának mun­
kálataival az árvaszéket bízta meg.

Be kell tölteni a hatósági 
orvosi állásokat. A népjóléti 
miniszter leiratban megengedte, 
hogy a közegészségügyi szolgálat 
érdekében a megüresedett ható- | 
g;igj orvosi állásokat betöltsék. 
Nagy súlyt helyez a szakképzett­
ségre s ezért elrendelte, hogy a 
közegészségügyi bizottság szak- 
véleményét a megválasztandó or­
vosokról hozzá terjesszék fel.

A menekültügyi hivatal­
nak szabad gyűjteni. A bel­
ügyminiszter értesítette a polgár- 
mestert, hogy az országos gyűj­
tési tilalom alól az Országos Me­
nekültügyi Hivatalt kivette s en­
nek gyűjtést eszközölni szabad.

Felhívás. Az Őszi vásár ren­
dező bizottsága felhívja a „Va­
gyonmentő vásárra* küldött és 
ott eladott tárgyak tulajdonosait, 
hogy az árak felvétele végett ma 
szerdán délután 3 órakor a 
„Haas-féle áruházban (Kossuth- 
utca) okvetlen megjelenni szíves­
kedjenek. Továbbá a Bikából el 
nem vitt tárgyakat Fráter Erzsé­
bet elnöknél (Kossuth-utca 36.) 
naponként átvehetik reggel 9 és j 
10 óra között.

A vasárnapi munkaszünet.
A m. kir. kereskedelemügyi mi­
niszter ur október hó 16-án kelt 
71.987—33/1920. sz. rendeletével ! 
megengedte, hogy vasárnapokon j 
és Szent István napján d. e. 10-ig 
az ország egesz területén a napi 
élelmezés körébe tartozó minden 
cikk, úgymint: zöldségfélék, só, 
liszt, cukor, kávé, fűszer, bor, tea, 
rum és csemegék, főzelékek, hús, 
husnemüek, hústermék és mellék- 
termékek akár friss, akár feldol­
gozott állapotban, továbbá élő, 
leölt baromfi és vad, valamint 
élő és jegelt hal elárusítható és 
házhoz szállítható legyen, nem­
különben a szatócsüzletekben is 
az elárusitás és házhoz szállítás. 
Dehreczen, 1920 nov. 9. Tarost 
tlőljáróság.

Protestáns Árvaház! KépesNap-
tar az 1921. évre, rendkívül gazdag 
tartalommal megjelent és kapható a
..Méhész" könyvkereskedésben,

Orvosi hír. Dr. Tamássy Géza 
kér. tiszti orvos szabadságáról 
hazaérkezvén, rendelését Szent 
Anna-u. 4. szám alatt ismét meg­
kezdte. Telefon 1309,

Frank Sándor céghez, Piac-utca 42. 
íz., poszté szövet, selyem és kész női 
Fehérnemű, legfinomabb kivitelben, nagy 
választékban érkezett.

Százezer koronás lopás.
Borbély Jánosné Honvéd-utca 12. 
szám alatti lakos karára eddig 
nuv ismeretlen tettesek vakmerő 
betörést követtek el. Mig nem 
tartózkodott otthon, behatoltak a 
betörök a lakásba és minden el- 
smelhetőt elvittek. Közel száz­
ezer korona értékű ruhaneműt 
loptak el. A tetteseket nyomozza 
s rendőrség,

őszi é* téli nőt felöltő ujdonsá- 
|ok óriási választékban érkeztek, to- 
rábbá leányka kabátok, női ruhák, flanel 
Pi Dgyolák, blousok olcsó arakban kap­
hatok FRANK SÁNDOR eOi felöltő áru- 
«írtban. Piacú. 42

Grödel báróék félmllllárdot csem­
pésztek ki Magyarországból.

Vagyonukat elvonták az adó alól.
— Az Egyetértés tudósitójától, —

Budapest, november 9. Őrödéi 
báróék az utolsó három év alatt 
száz milliós vagyonokat szöktettek 
ki Magyarországból, nehogy köte­
lezettségeiknek eleget tegyenek s 
még inkább, hogy az adóterhek- 
től mentve legyenek. Ezért va­
gyonuk legnagyobb részét sikerült 
is kivinni s azok javarészét Svájc-

I ban és Romániában és más or­
szágokban helyezték el.

Szakemberek fél milliárdnyi 
többre becsülik Orndelék kivitt va­
gyonát. Az adóhatóságoknak mind­
össze két házat, egy villát és egy 
2000 holdas csabai birtokot si­
került lefoglalni,

Uj országos szerv a be­
szerzések megkönnyíté­
sére. Az Áruforgalmi Részvény- 
társaság értesítette Debrcczen vá­
ros polgármesterét, hogy mivel 
napról-napra tapasztalnia kell, 
milyen nehézségekbe ütközik a 
városoknak a különböző közszük­
ségleti cikkek : petroleum, cukor, 
só, benzin stb. kiutalásának ki- 
eszközlése a minisztériumokban, 
Budapesten köz-ellátási osztályt 
létesít, amely e kiutalások elin­
tézését végzi. Kéri a polgármes­
tert, hogy a kiutalásoknál ez osz­
tály munkásságát vegye igénybe.

Képeslevelezőlap újdonságok 
nagy választékban kaphatók a ,Méliu8ze 
könyv- és papirkereskedésben, Viszont­
eladóknak árengedmény.

Titokzatos morphium-mér- 
gezés. Tegnap morphium-mér- 
gezés tünetei között beszállítot­
ták a közkórházba Talvigás La­
jos Vígkedvű Mihály-utcai lakost. 
Egyelőre nem tudja még a rend­
őrség sem, hogy mi történt vele, 
kihallgatni sem lehetett. Az el­
járás folyik.

A vagyonátruházási Illetékről
szóló 34-ik t.-c. az Országos Törvény­
tár folyó évi 22-ik számában megjelent 
és kapható a ..Méllusz“ könyvke­
reskedésben. Ara felárral 3 kor. 30 
fillér.

Dr. Szöllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária mellett.

A t. közönségnek tudatára
adom, hogy Benedikt Jenő sop­
roni ékszerész és aranyműves 
mesterrel társultam és régiség- I 
kereskedésemet ékszer és órás 
üzlettel együtt folytatom. Kiváló 
tisztelettel Gritsch György régi- í 
ségkereskedő. Verbőczy-u. 2. Ipar 
kamara-ház.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, viltanymiiveket, mozgószin- 
Itáz berendezéseket eladok, veszek 
vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
Első Elektrótechnikai gyár, Széche- 
nyi-utca 55. Telefon : 168.

A nemzeti Irányt szolgáló 
alapítások között jelentőségre 
nézve legkiemelkedőbb a nem- 
zeti kereskedelmi és közgazdasági 
bank alapítása, amelynek kereté­
ben az ország legkiválóbb elő­
kelőségei, pénzügyi és kereske­
delmi szakemberei tömörültek és 
amely iránt az egész országban a 
legélénkebb érdeklődés nyilvánul. 
Minden vidékről sietnek részt- 
venni a részvényjegyzésben, hogy 
megszerezzék a „nemzeti bank“ 
részvényeit, melyeknél biztosabb, 
jövedelmezőbb tőkebefektetés ma 
aligha lehetséges. Az alakuló in­
tézet, egyrészt részvényei iránt 
mutatkozó fokozottabb érdeklődés, 
másfelől a nemzeti alapon álló 
alakulásokkal folyamatban levő 
tranzakciókra való tekintettel, 
részvényaláirásának határidejét f. 
hó 20-ig meghosszabbította. Ezt az 
alkalmat minden magyar ember­
nek föl kell használnia arra, 
hogy nélkülözhető készpénzét e 
bank részvényeinek jegyzésével 
elhelyezze. Akinek tehát fölös 
pénze van, siessen azt Magyar- 
ország e nagyjövöjü pénzintéze­
tének részvényeibe fektetni. A 
nemzeti kereskedelmi és közgazda- 
sági bank 500 K n. é. részvé­
nyeit 420 K-val bocsátja aláírásra, 
melynek 30*U-a fizetendő a rész­
vényjegyzéskor. A bank alapítási 
irodája: Budapest, IV. Királyi 
Pál-u. 9. sz. a. van.

A fényUzésI forgalmi adóra vo­
natkozó 1920. évi 16-ik törvénycikk és 
annak magyarázata dr. Pongrácz Jenő 
összeállításában most jelent meg. Kap­
ható a „Méliusz“ könyvkereskedésben.

„Héra“ kézlmunkaüzlet, fe­
hérnemű javítóval és Kolosné 
nyakkendő-terme Slmonffy-u. 
6. szám.

Menyasszonyi képek Ízlé­
ses beállításban és elsőrangú ki­
dolgozásban készülnek Ruzicska 
fényképésznél.

A fölemelt adók elinti, most meg" 
jelent könyvecske, tártaim»*»» a jőve 
delem, vagyon, hadinyereeég 4« kereseti 
adóra vonatkosó uj rendelteket és mó­
dosításokat. Ara felárral 17 korona. Kap­
ható a „Méliuis* könyvkereitedéeben

Eredeti Oyuklts- és Plchler-ka la­
pok, úri fenérnemüek, nyekk endő- 
kíilőnlegességek FRANK IMRÉNÉL, 
Piac-utca 43.

Felkérem azt az egyént, aki va­
sárnap délután 6—7 órás előadáson a 
Bika mozgóban fekete szőrmegallért ta­
lált és nyilván tévedésből elvitt, hogy 
megfelelő jutalom ellenében juttassa a 
tulajdonosához: Koller cipőltzlet Bat- 
thyány-utea 22.

Viasz menyasszonyi ko- 
, szorul és csokrot gyárt Fodor 
J Testvérek, Piac-utca 7, Közép­

épület. Eladás nagyban.
Legkedvesebb karácsonyi 

és újévi ajándék I Fénykép- 
nagyítás. vagy eredeti Portrait- 

, felvétel művészi és különleges 
kivitelben rendelhető Ruzicska 
fényképésznél, Piac-u. 32.

i I
mellények, nyaksálak, vadász ha 
risnyák bokavédők a legnagyobb 
választékban érkeztek ---------

FRANK EDÉHEZ, vármegyeház mellett.

Byermek alsótrikók, meleg flannel ru­
hácskák már 190 koronától kezdve ; 
príma harisnyák, szvetterek, szövet- 
ruhák, télikabátkák, bábi holmik nagy
választékban Dr.HegedUsné

„Gyermekdivatházában"
Simonffy-utca 2. szám.

Gumibéfyegzök, festék­
párnák, keletbélyegzők

legjutányosabban beszerezhetők a

Debreczeni Első Bélyegzőgyár 
:: és Könyvnyomdában ::
Piacz-utcza 81. szám alatt.

S
 Kitűnő szabású férfi

fohérnemüeketgkészit

UH Kinn ÍSIÍR5H
fehérnemű készítő
Plao-u. 10. Bikával szemben
Saját műhely az üzletben.

A bajnokság állása.
A vasárnapi mérkőzések ismét jelen 

tös változást eredményeztek a bajnok­
ságban. A DEAC lekerült a vezető hely­
ről" s helyette a jobb goalaránnyal ren­
delkező DVSC került az első helyre. Az 
első hely kérdése most már a DVSC és 
DKASE közt fog eldőlni, mivel a két 
egyesületnek még 3—3 mérkőzése van 
lejátszatlan, mig a DEAC-nak csak egy 
mérkőzése van hátra. A hátralevő mér­
kőzések folyamán nagy változások vár­
hatók még a helyezésekben is.

A bajnokság állása jelenleg a követ­
kező :

1. DVSC 9 pont. Goalaránv 12 : 3. 
Lejátszatlan 3.

2. DEAC 9 pont. Goalaráay 12: 9. 
Lejátszatlan 1.

3. DKASE 8 pont. Goalarány 11 4. 
Lejátszatlan 3.

4 DTE 7 pont. Goalarány 9 : b.
5. NyTVE 5 pont. Goalarány 14 : 7. 

Lejátszatlan 1.
6. KSE 5 pont. Goalarány 15: 9. 

Lejátszatlan 2.
7. DMTK 5 pont. Goalarány 14: 9. 

Lejátszatlan 2.
8. SzMTE 3 pont, Goalarány 3 : 4. 

Lejátszatlan 5.
A szövetségi díjban a DKASE II. ve­

zet 6 ponttal, második a DVSC II. 4 
ponttal, harmadik a DTE II. 2 ponttal, 
negyedik DMTK II. 1 ponttal, utolsó helyen 
a DNySC 11. áll pont nélkül.

Felhívás. A DTE footballszakosz- 
tályának tagjai csütörtök este fél 8 óra- 

i kor feltétlen jelenjenek meg teljes 
I számban az Angol Királynő kávéház- 
j ban. Intéző.

Vívás a MOVE ban. A MOVE 
Vivószakosztálya megalakult és I. hú 
5 én megkezdte működését Vivómester 
Carla de Palma. Helyiség a Kereske­
delmi Akadémia tornaterme. Vivő-órák 
naponta délután 6 órától 8 óráig, a 
következő beosztással : kezdők hétfőn, 
szerdán és pénteken, haladók kedden, 
csütörtökön és szombaton. Szakosztályi 
tagsági díj havi 60 korona, mely ősz­
szeg a vivó-szezon idején, 1920 novem 

1 bér hó 1-töl 1921 május hó 31-ig ha­
vonta előre fizetendő. Vivő felszerelés- 

I ről a szakosztály gondoskodik. A vívó- 
szakosztályba belépni szándékozók je­
lentkezhetnek : a MOVE irodában, Sas- 
utca 4. sz., II. emelet, vagy Majerszkv 
Béla előadónál délelőtt 9—1 óra között 
Petőfi-tér 14., vagy este a vívóterem­
ben. A női csoport (vitörvivás) felállí­
tása most van folyamatban.

zenemű, papíráruk
a legnagyobb választékban nál.

és inas idegen pénzt legdraiiblin «estek
Simon György
Dehreczen, Kossuth-utca 11.
Értékpapírok vétele és eladása.

1
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A köztisztviselők és munkások 
házépítő szövetkezetének alakuló 
gyűlése vasárnap délelőtt és foly­
tatólag hétfőn éste folyt le. Ezer­
nél több tag jegyzett s amennyi 
csak a vármegyeház nagytermé­
ben elfért, meg is jelent. Az 
alapszabályok tárgyalása során, 
minthogy eddig is. csak köztiszt­
viselőkről és közüzemnél levő 
munkásokról volt szó, c nek meg­
felelően minden félreértés kizá­
rása céljából a „Közszolgálati 
alkalmazottak házépítő szövetke­
zete* címet állapították meg.

A szövetkezet vezetőségét a 
hétfői esti folyta ólagos gyűlés 
választotta meg. Dicséretre szol­
gál a gyűlésnek, hogy pártpoli­
tikai és felekezeti kérdés kizárá­
sával a választásban tisztán az 
ügy érdeke vezette s a szövetke­
zet élére az előkészítő bizottság 
által az egyes testületekkel egyet­
értésben javaslatba h zott. a: 
ügy iránt melegen érdeklődő ta­
gokat áliitotta. — Az igazgatóság 
a következőkből áll:

Dr. Bernolák Nándor nemzet­
gyűlési képviselő. Borsos József j 
városi tb. főmérnök, Dr. Cseke j 
Sándor vármegyei árvaszéki el- ! 
nők, Garda Dezső üzletvezető- ! 
helyettes, Hollós István pénzügyi 
főtanácsos igazgató h.. Jeszenszky 
József posta és táv. főtiszt, Kabay 
György máv. főfelügyelő, Kókay 
Lajos törvényszéki bíró, Majzik 
Miklós műszaki főtanácsos, Dr. 
Matolay Gábor kúriai bíró, Meskó 
Kálmán műszaki tanácsos, Mester 
István máv. felügyelő, Dr. Nagy 
Géza őrnagy hadbíró, Dr. Tüdős 
Kálmán tiszti főorvos, Dr. Vásáry 
István városi tanácsnok.

A felügyelő bizottság tagjai :
Ary Lajos városi tb. főszám­

vevő, Boróczv Dezső p. ü. számv. 
főtanácsos, Dr. Major Béla őrnagy 
sxámvivö tiszt. Puskás Kálmán 
műszaki tanácsos, Tarpay Béla 
kataszteri felügyelő, Tasnády 
Szeöcs Samu posta és táv. szám- 
tanácsos.

Ügyésznek Dr. Nagy István vá­
rosi tb. ügyészt választották.

A Jegyzések további folytatá­
sára az igazgatóság a csütörtökön 
tartandó ülésén fog intézkedni.

II klz Msei és miiM 
top II sztetalÉÉ als 
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Isisé! iil m ess isi kedvezi
házvétel 1
Eladó szép kis családi 
sarok ház a Vágóhidnál,
A villamos megállóhoz néhány percnyire

BOZZÁY-U. 11. SZÁM.
(Szép utca sarka.)

Meg barom évig a lómentes, elsőrendű 
esertégla-épület, két i-zép nagy szoba, 
konyha, speiz, pince, sertésól, baromfiól, 
baromfiudvar és konyhakert, jóvizil 
szivattyús kút. Az érdeklődőknek kész­
séggel megmutogat mindent az ott lakó 
Kecskés J széf ur, aki májusra mindent 
át ad a vevőnek, lakáscsere eseten pedig 

azonnal is !

archeílek,
zephirek, kartonok, nSi és leányka 
ruhák, kötények, meleg alsó szok­
nyák és nadrágok a legszo’idahb 
árban kaphatók

Modern hálószoba, ke mén v/a és 
festett konyhaberendezéeek jutánvn, 
áron kaphatók Csapó-utca 11, Bilin! 
Sándor asztalosnál. j’jgT

Kész bútor kapható és megren­
delhető Kiss Gyula asztalosnál, 
Burgondia u. 18. 4;í4l'

Mosni, vasalni, takarítani eljárok 
un házakhoz. — özv. Kovács Imréné 
Domb-u. 2. sz. 4,53'

Szenzációs gramophon lemez új­
donságok érkeztek Molnár Testvéreit- 
hoz. j3-3

Cstiz és köszvény ellen legjobb 
a híres Király balzsam Kapható a 
készítő Grósz Nagy Ferenc gyógy­
szertárában, színház mellett. 40(Í1

Ríagy József és Tsa | W HSWeslbt \q\
„Gólya“ áruházában

Sas-utca 4. szám

Ura m eo 90 ezer korona!!!
Ezen ház felett is a NAGY LAJOS 
Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, 
ott köthető meg a vétel, olt kell letenni 
a foglalót. IRODA : VERES-UTCA 9. 
SZÁM. :: TELEFON : 13-76.

Akinek eladó háza van, bízza 
lr meg az eladással a NAGT 

•SjdjjHS- LAJOS Irodát, ott nem kell 
** " fizetnie az eladásért egyetlen 

filler közvetítési dijat sem I 
Debreozen legrégibb adásvételi Irodája ! 
Alapittatott 1900 ban. Fennáll 20 ev óta.

ai:; ■' utff inn-,11

TŰZIFA
(2—3 éves vágású prima tölgy- és 
bükkhasáb) Waggontételekben, 
azonnali szállításra megrendel- 
> lietö <.
Re.nbold Miklósnál,
a szolnoki egyesült gözfürész és 
őrlőmalom r.-t. megbízottjánál.
Debreczen, Kossuth-utca 61.

VC: PTTTTTTTTTTTTTTm
BBTr

Bejároné fölvetett egesz napra 
kis családhoz. Kigyu utca 25, udvari 
lakás, 4359

Füszerkereskedö-segód, fiatal, 
azonnal felvétetik. Vadász, Varga utca 
35. sz. 4312

Mérlegképes könyvvezetőt azon­
nali belépésre keresünk. Ajánlatok fize­
tési feltételekkel a Hajdúnánási Gazda­
sági Egyesület szövetkezetének külden­
dők. Csak keresztények pályázzanak I 

Fűszer szakmában jártas helyi 
ügynök fix fizetéssel felvétetik Kupfer 
Ignácz ftiszernagykereskedésében, Bá­
dogos-utca. 4345

Házmestert keresek, ki azonnal el­
foglalhatja állását. Jelentkezhetni fiundi- 
utca 15. sz. a. 4351

Veszek fehérnemiieket, selymeket,

Aranyat, ezüstöt, brillián-
sat a legmagasabb
árban veszek .ww.nr

pollAk
ékszerész. Piacz-utca 79.

Eteclö Bi&x
> város belterületén, nagy ut- 
czai fronttal, 7 lakással — 
400,000 kor.-ért. Értekezhetni

paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser. Piac-». 7. ' 4,'l,'13

Sas-utca 4. I. 5.

<S> ELADÄS <s>
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Cukorláncolásért 
hat hónapi elzárás.

CIPŐ-
KÜLÖNLEGESSÉG K,

elsőrendű külföldi 
gyártmány nagv- 
váiasztékban kaphatók
Weinberger
czipőáruházában, 
Piac-utca 65. sz.

ügyvédi irodában, csak a mai nap 
folyamán délelőtt 9 -12 óráig a 
tulajdonossal, aki vidékről bejött.

1921. évre szóló
fali, előjegyzési, tárca, 
iróaljzat es más fajta

NAPTÁRAK
nagy választékban már 
kaphatók és jutányo­
sán beszerezhetők a

A debreczeni rendőrségen a 
kihágást biró tegnap szokatlanul 
súlyos büntetést mért ki, hat hó­
napi elzárást, mint a kihágás 
maximumát. A hat hónapi elzá­
rásról szóló büntetést Hosslintszki 
Mária nevű debreczeni lakos kapta 
cukorláncolásért.

A büntetés kiszabásánál súlyos­
bító körülményül az szolgált, 
hogy a megszállás alatt a nő 
összeköttetést tartott fent az 
oláhokkal és valószínű, hogy a 
cukrot is tőlük szerezte. Hűtlen­
ség miatt is volt az illető ellen 
eljárás folyamatban. Eddig már 
öt hónapja letartóztatásban van 
Hozslinszki Marta Most hat hó­
napi büntetésebe beszámítják az 
öt hónapot és a büntetés kitöl­
tése után illetőségi helyére, Bárt- 
fára fogják toloncolni.

„IVSÉLSUSZ“
könyv- és papirkeres- 

kedésben DEBRECZEN, 
Ferencz József-ut 26. szám.

BISKS
gaza

♦+♦♦♦-»»♦♦♦♦♦♦♦»+♦♦ »♦

Brilliáns, arany, ezüst, pla­
tina és hamis fogakért fan­
tázia árt fizetek. Ékszerek, 
órak, nagy választékban. 
Elsőrendű javító műhely.

Ugyanott Gritsch régiségkereskedő Ja.

Eiado kitűnő, oicso ha , legjobb 
j helyen és elegáns női kosztümök, fi- 
I nőm kalapok, kézi munkák, oiaszka- 
I róka mufl, férfi köpenyeg, igazi és falsch 

Caramoni függők, bőrgarnitúra, alt- 
deutsch cbediőberendezés sth. Peterfia- 
utca 48, emeleten, délután kettőkor.

4340
Eladó férfi ruhára való kelme és 

női kosztüm. Deák Ferenc-utca 21. sz.
4343

Eladó parafadugóg sörösüvegeit, fa­
szén, itató-vályu. Herskovilgné, Mar- 
gitfürdő-lelep. 4238

Eladó egy modern füszerherendezcs 
165 különféle beosztású fiókokkal Özv. 
Roseufeld Dezsőnénól, Hajdúböször­
mény, 4337

Eladó jó karban levő kocsira való 
utazó bunda jutányosán Kiss Zsigrnond 
férfi szabónál. Arany János-utca 18.

4347
Eladó telepi ház téglaépület, két 

szoba, konyha, istálló, beköltözhető la­
kással. Értekezhetni Sas-u. 4, I. 5, ügy­
védi irodában. 4346

Eladó egy teljesen jó karban levó 
duplacsövű 16 os „ Bayard" vadászfegy­
ver. Petőfi tér 10. sz. Kispipában, dél­
után 12—2 óráig. 4348

Zongora eladó, Széchenyiutca 15
4350

Egy teljesen jó karban lévő Ica (li­
tografáló gép, dupla kihuzós, elsőrangú 
lencsével eladó. — Értekezni lehet a 
Garnbrinus főpincérénél. 4354
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í KönVvek> zenemüvek és divatlapok, \
papír, író- és rajzszerek

Állandóan karácsonyig.
SCHÖN, Piac-utca 6.
Almaválogatáshoz leányok felvétetnek.

■ állandóan nagy választékban kaphatók Debreczen sz. kir. vá-
■ ros és 8 tiÁzántull református egyházkerület tulajdonai kepezö

I „K3HLIUSZ“
\ Deoreczen, Ferenc József-ut (Piac u.) 26. o.a,,„ .
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Felelő« iierkesitó:
Dr. »ZATAI FMINOk

könyv-, zenemu-, papír- 6a H 
lr6«z.rkurB«htd -■ Bobén, n

eszám, *
Kiadja:
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